
Товариство з обмеженою від-
повідальністю “Ветсинтез”
(м. Харків) створено у 2000

році. З того часу підприємство,
завдяки наполегливій і відпові-
дальній праці спеціалістів, набуло
іміджу надійного партнера для
багатьох підприємств, які спеціа-
лізуються на виробництві продук-
ції тваринництва і птахівництва
зокрема. 

У комерційному відділі фахівці
постійно вивчають попит на ту чи
іншу ветеринарну продукцію,
після чого наукові співробітники
компанії розробляють нові препа-
рати, проводять їх дослідження
шляхом клінічних випробувань.
Реєстрація документації щодо
виготовлення та подальшого
використання нових препаратів

займає чимало часу. Однак,
незважаючи на це, наша компанія
на даний час зареєструвала біль-
ше сорока найменувань ветери-
нарних препаратів.

Нині у Державному науково-
дослідному контрольному інститу-
ті ветеринарних препаратів та
кормових (м. Львів) перереєстро-
вано більшу частину наших препа-
ратів відповідно до міжнародних
вимог і одержано реєстраційні
посвідчення. 

Продукцію ТОВ “Ветсинтез”
використовують фахівці ветери-
нарної медицини підприємств, які
спеціалізуються на виробництві
птахівничої та тваринницької про-
дукції у всіх регіонах України,
ближнього зарубіжжя, державах
Середньої Азії і Ближнього Сходу. 

26 №11 (120) листопад 2012

ВЕТЕРИНАРІЯ

О.В. АЗІМОВ, директор ТОВ “Ветсинтез”

Вітчизняна компанія “Ветсинтез” –
ваш надійний партнер



Залежно від потреб споживачів
ми пропонуємо препарати різно-
манітного фасування: малі дози і
об’єми для тварин і птиці у приса-
дибних господарствах та великі
(за вигіднішою ціною) для велико-
го поголів’я, яке використовують у
промислових підприємствах.

Висококваліфіковані спеціаліс-
ти нашого підприємства завжди
готові надати у повному обсягу
інформацію щодо застосування
препаратів та провідних техноло-
гій у будь-якому напрямі тварин-
ництва і птахівництва.

Керівники, спеціалісти і всі пра-
цівники нашої компанії розуміють,
що виробництво високоякісної
продукції є важливим показником,
а щоб укріпитися на українському
та зарубіжному ринках і мати кон-
курентоспроможну продукцію,
необхідно виготовляти ветери-
нарні засоби найвищої якості, що
не поступаються європейським
стандартам. При цьому слід
зазначити, що продукція компанії
“Ветсинтез” визнана якісною і
безпечною, про що свідчить між-
народний сертифікат якості ISO
9001:2008. 

№11 (120) листопад 2012 27

ВЕТЕРИНАРІЯ



Виробничі потужності нашого
підприємства забезпечені сучас-
ним обладнанням, що дозволяє
випускати продукцію у широкому
асортименті, а також безпосеред-
ньо “під замовлення”.

Для забезпечення якості робо-
ти обладнання періодично здійс-
нюється його повірка і метрологіч-
на атестація, що підтверджується
відповідними свідоцтвами.

На даний час компанія
“Ветсинтез” пропонує різні групи
ветеринарних препаратів, а саме:

• ветеринарні аптечки для сіль-
ськогосподарської птиці;

• вітаміни;
• антибіотики ін’єкційних форм,

для орального застосування і
порошкоподібні;

• антигельмінтні препарати
ін’єкційні, у вигляді таблеток і
порошкоподібні; 

• кокцидіостатик оральної
форми та порошкоподібної;

• комбіновані антибактеріальні
препарати;

• залізовмісний ін’єкційний
препарат;

• протипаразитарні препарати;
• приманки для знищення

щурів і мишей та інші. 
Серед усього спектру препара-

тів окремою ланкою стоять препа-
рати для промислового птахівниц-
тва. Протимікробні засоби ораль-
них та порошкових форм, стиму-
лятори обміну речовин, проти -
стресові препарати забезпечують
захист поголів’я птиці не тільки на
птахофабриках, але й уприсадиб-
них господарствах.

Кожен рік асортимент продукції
нашої компанії поповнюється
декількома препаратами, що дає
змогу працівникам ветеринарної
медицини більш досконало побу-
дувати схему захисту птиці сто-
совно конкретної епізоотичної
ситуації в господарстві, районі,
області.

Серед нових препаратів хочу
звернути вашу увагу на такі препа-
рати як “Амоксивет 500” та
“Метацин 50”, які нещодавно
зареєстровані в нашій країні.

“Амоксивет 500” – порошок для
перорального застосування на
основі амоксициліну тригідрату –
500 мг/г, № реєстраційного
посвідчення АВ-03780-01-12 від
16.10.12 р., та “Метацин 50” –

порошок для перорального засто-
сування на основі доксицикліну
гіклату – 500 мг/г, № реєстрацій-
ного посвідчення АВ-03781-01-12
від 16.10.12 р.

Препарати застосовуються для
лікування курчат-бройлерів,
ремонтного молодняку, індиків,
качок, гусей проти хвороб дихаль-
ної системи та кишкових інфекцій.

Детальнішу інформацію щодо
застосування вказаних препаратів
читайте у додатках до відповідних
реєстраційних посвідчень, влас-
ником яких є ТОВ “Ветсинтез”
(Україна, 61001, м. Харків, вул.
Смольна, 30), в нашому каталозі
продукції, та на нашому сайті.
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